

Litoralul Mării Negre, în lungime de 245 km, între granița României cu Ucraina în Nord - Golful Musura și granița cu Bulgaria în Sud - Vama Veche, a suferit de-a lungul deceniilor un proces de eroziune semnificativă, proces accentuat mai ales în ultimii ani. Problema stopării proceselor de eroziune a zonelor litorale este considerată ca fiind de importanță națională. Eroziunea plajelor, respectiv a falezelor duce la pierderi de teritoriu, dar mai ales compromise ireversibil ecosistemele marine litorale și valoarea socio-economică și de mediu a zonei litorale, creând pagube însemnate economiei naționale și compromițând țintele de dezvoltare durabilă.

Scopul proiectului este prevenirea eroziunii costiere prin acțiuni specifice de limitare a efectelor negative asupra zonelor de coastă a litoralului românesc, a plajelor prin activități de reabilitare și protecție, incluzând înisipări artificiale a zonelor de plajă existente, structuri costiere conectate sau paralele cu țărmul, diguri de stabilizare a plajelor, lucrări de consolidare a falezelor, dragare, ziduri de sprijin etc.. Toate acestea conduc în aceeași măsură la dezvoltarea unui mediu corespunzător creșterii valorii conservative a habitatelor marine în zonele proiectului, asigurarea condițiilor pentru păstrarea și susținerea dezvoltării viitoare a speciilor marine cu valoare conservativă mare.

TTULAR: Administrația Națională "Apele Române"
Str. Edgar Quinet nr. 6 Sector 1 București

BENEFICIAR: Administrația Bazinală de Apă Dobrogea- Litoral
Str. Mircea cel Bătrân nr. 127 Constanța

Telefon/fax: +40 (21) 312 21 74 Telefon/fax: +40 241 67 30 36
Telefon: +40 (21) 311 03 96 Telefon: +40 241 67 30 25
Email: dispecer@rowater.ro Email: dispecer@dadl.rowater.ro
website: www.rowater.ro website: www.rowater.ro

„Asistență tehnică pentru pregătirea de proiecte Axa Prioritară 5 - REDUCEREA EROZIUNII COSTIERE, Faza a II-a (2014-2020)”
Proiect cofinanțat din fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare(2014-2020)
Editorul materialului: Administrația Bazinală de Apă Dobrogea - Litoral
Data publicării: 10/12/2018
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



„Asistență tehnică pentru pregătirea de proiecte Axa Prioritară 5 - **REDUCEREA EROZIUNII COSTIERE** Faza a II-a (2014-2020)“

Proiect cofinanțat din Fondul
de Coeziune prin Programul Operațional
Infrastructură Mare(POM) 2014-2020

